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Mi is a népszámlálás?

Az ötévente lezajló népszámlálás az ország minden lakóssának és háztartásának számbavételét
jelenti.
A következő népszámlálásra 2006. április 23-án kerül sor. Az összes, ebben az időpontban az
országban élő lakost fel kell tüntetni a népszámlálási nyomtatványok egyikén.
Függetlenül, hogy hol tartozkodik a népszámlálás napján – idehaza Írországban, barátainál vagy
rokonainál, kórházban, stb. – Önt is fel kell írnia a számlálóbiztosnak.

Mit jelent ez konkrétan az én esetemben?

Az ország összes háztartása kézhez fog kapni egy népszámlálási nyomtatványt. Ezt követően, a
népszámlálás napján, vagyis 2006. április 23-án – a háztartás tulajdonosa vagy ennek bármelyik tagja,
aki ezen az éjszakán odahaza tartozkodik, ki kell töltse ezt a nyomtatványt.

Kötelező érvénnyel bír számomra a népszámlálási nyomtatvány kitöltése?

Igen. Lévén hogy a népszámlálás nyújtotta információk elősegítik számunkra egy jobb jövő
megtervezését, Önt a törvény kötelezi a népszámlálási nyomtatvány kitöltésére.

Ez az eljárás teljes mértékben bizalmas jellegű?

Teljes mértékben. Az Ön által a népszámlálási nyomtatványon feltüntetett összes adat teljesen
bizalmas jellegű. Ezt maga a törvény szavatolja!

Mi tehát a következő lépés?

Írország minden egyes közössége, beleértve az Ön közösségét, adott számú Népszámlálási Biztossal
rendelkezik – ezen személyeket a Központi Statisztikai Hivatal alkalmazza a célból, hogy kivitelezzék a
népszámlálást.
Az Ön népszámlálási Biztosa meg fogja keresni Önt és át fogja nyújtani az üres népszámlálási
nyomtatvényt. Kérjül őrizze meg biztos helyen a nyomtatvényt és a népszámlálás éjszkáján töltse ki. A
népszámlálás napját követően a Népszámlálási Biztos a lehető legrövidebb időn belül fel fogja keresni
Önt, hogy begyűjtse a kitöltött népszámlálási nyomtatványt.

Mit tegyek, ha kérdéseim lennének?

A Népszámlálási Biztos azért van, hogy segítsen Önnek és örömmel válaszolja meg a népszámlálással
vagy a népszámlálási nyomtatvánnyal kapcsolatos kérdéseit.
A népszámlálási nyomtatvány ugyancsak fellelhető a következő 11
nyelv mindegyikén: arab, kínai, cseh, francia, lett, litván, lengyel,
portugál, román, orosz és spanyol.

Töltse ki tehát a népszámlálási nyomtatványt április 23-án és váljon Ön
is egy átfogóbb kép részévé.
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